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POLÍTICA DE CALIDAD Y SEGURIDAD ALIMENTARIA
FRIGORÍFICOS FERNÁNDEZ CENTENO busca preservar la seguridad alimentaria y la calidad de los alimentos que transporta y almacena. Este es nuestro objetivo prioritario de manera que la Dirección de la compañía establece como fundamentales las siguientes directrices:

· Mantener la seguridad la seguridad, la calidad y la legalidad de los productos que transportamos y almacenamos.
· Asegurar el cumplimiento con los requisitos legales que nos aplican, prestando especial atención a los requisitos en materia de seguridad alimentaria.

· Cumplir el compromiso establecido con el cliente respondiendo en todo momento a sus necesidades y expectativas, estableciendo las herramientas adecuadas para medir su satisfacción mediante el esfuerzo y la participación de un equipo comprometido. 
· Vigilar y asegurar la seguridad, el bienestar y la formación constante de nuestros empleados. Cumplir con la responsabilidad ética y laboral. 
· Fomentar la cultura de seguridad alimentaria entre nuestros empleados, formándolos, haciéndolos partícipes del sistema y fomentando su implicación.

· Velar por el desarrollo de nuestra actividad de forma respetuosa con el medio ambiente y la protección del entorno.
· Garantizar la mejora continua permanente, asegurando la coherencia de los objetivos y las estrategias para identificar oportunidades de mejora en la calidad y seguridad alimentaria durante el desarrollo de nuestro servicio.
· Cumplir el compromiso de transportar y almacenar de forma segura y legal todos los productos alimentarios y no alimentarios.
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